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SESION ORDINARIA 

N° 031/2013  

HONORABLE CONCEJO MUNICIPAL DE PINTO 
 

FECHA : 05 DE NOVIEMBRE DEL 2013 

HORA : 09:30 HORAS 

LUGAR : SALA DE CONCEJO DEPTO. DE EDUCACIÓN 

 

CONCEJALES ASISTENTES: 

- SR. MANUEL GUZMAN AEDO 

- SR. VICTOR ORTIZ TAPIA 

- SR. LUIS OJEDA VENEGAS 

- SR. JORGE ARIAS ZUMAETA 

- SR. MARCELO RUIZ RODRIGUEZ 

- SR. RODRIGO SANDOVAL VILLEGAS 

 

PRESIDENTE: 

- SR. MANUEL FERNANDO CHAVEZ GUIÑEZ 

 

SECRETARIO CONCEJO: 

- SR. MARIO OSORIO MERINO 

 

T A B L A 

 

01.- OBSERVACION ACTA SESION ANTERIOR 

02.- CORRESPONDENCIA 

03.- CUENTA SR. PRESIDENTE 

04.- CUENTA DE COMETIDOS SRES. CONCEJALES 

05.- CUENTA COMISIONES 

06.- PROPOSICION Y ACUERDO DE TABLA: 

       - MODIFICACIÓN PRESUPUESTARIA DE MUNICIPALIDAD 

       - PAUTA DE PRECALIFICACION Y CALIFICACION DEPTO.  

         DE SALUD 

07.- VARIOS 
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1.- OBSERVACIONES ACTA SESION ANTERIOR: 

 

 

NO HAY. 

 

 

 

2.- CORRESPONDENCIA: 

 

  

 

El Sr. Presidente, señala que en los respectivos Casilleros se ha dejado 

la correspondencia que se ha recibido para los señores Concejales. 

 

  

 

 

3.- CUENTA SR. PRESIDENTE: 

 

 

 

NO HAY. 

 

 

 

4.- CUENTA COMETIDOS SRES. CONCEJALES:   

 

 

 NO HAY. 

 

 

 

 

5.- CUENTAS COMISIONES  

 

 

 NO HAY. 
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6. -   PROPOSICION Y ACUERDO DE TABLA: 

       - MODIFICACIÓN PRESUPUESTARIA DE MUNICIPALIDAD 

       - PAUTA DE PRECALIFICACION Y CALIFICACION DEPTO.  

         DE SALUD 

 

 

 

 

       - MODIFICACIÓN PRESUPUESTARIA DE MUNICIPALIDAD 

 

 

 

 

El Sr. Presidente propone y somete a consideración de los señores 

Concejales las siguientes Modificaciones Presupuestarias de Municipalidad: 
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113/2013 

 

 Previo análisis, por la unanimidad de los Señores Concejales se 

ACUERDA Aprobar las presentes Modificaciones Presupuestarias de 

Municipalidad. 

 

 

        -   PAUTA DE PRECALIFICACION Y CALIFICACION DEPTO. 

DE SALUD 

 

 

 El Sr. Presidente solicita que los señores Concejales se pronuncien 

respecto a la PAUTA DE PRECALIFICACION Y CALIFICACION DEL 

PERSONAL DEL CESFAM Y DEPTO. DE SALUD DE PINTO, que se les 

hizo llegar para su estudio y análisis  

 

  

114/2013  

 

 

 Previo análisis, por la unanimidad de los Señores Concejales se 

ACUERDA Aprobar la PAUTA DE PRECALIFICACION Y 

CALIFICACION  DEL PERSONAL DEL CESFAM Y DEPTO. DE SALUD 

DE PINTO. 

 

 

 

7.- VARIOS: 

 

 

 

El Concejal Sr. Manuel Guzmán señala que desea expresar su profunda 

y sincera alegría debido a que afortunadamente  el Sr. Presidente no quedó con 

lesiones de consideración en el accidente vehicular que sufrió la semana  

pasada. A su vez, señala que desea destacar la actitud del Alcalde  de 

someterse voluntariamente a una alcoholemia, la que resultó 0,00 grado de 

alcohol y que se tomó la libertad de llamar a la Radio Contemporánea para 

informar objetivamente de dicho accidente. 
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En otra materia, el Concejal  Sr. Manuel Guzmán señala que desea 

destacar el aporte de M$ 61.711.- recibido del Gobierno por concepto de 

aporte Fondos Incentivo al Mejoramiento de la Gestión Municipal del presente 

año, comunicado formalmente por la SUBDERE en Oficio Nº 0204 del 31-07-

2013. 

 

Al respecto, el Sr. Presidente señala que este premio a la buena gestión 

municipal se recibe por 2º año consecutivo; premio que este año fue solamente 

para 2 Municipios de Ñuble. 

 

El Concejal Sr. Víctor Ortiz señala que también se adhiere a lo señalado 

por el Concejal Sr. Manuel Guzmán respecto al accidente que sufrió el Sr. 

Presidente del cual desde el primer minuto estuvo preocupado y en 

comunicación permanente y que sintió mucha alegría que no hubiese quedado 

con lesiones graves. 

 

En otra materia, el Concejal Sr. Víctor Ortiz señala que se alegra mucho 

por el aporte recibido por concepto de la buena gestión municipal, muy 

merecida en su opinión, ya que ha visto y apreciado la capacidad de gestión 

del Sr.  Alcalde, Concejo y funcionarios municipales, reflejado en la  pauta de 

evaluación anexa al oficio de la SUBDERE. 

 

A continuación, el Concejal Sr. Víctor Ortiz le solicita al Sr. Presidente 

realice nuevamente gestiones en Vialidad para  corregir el trabajo defectuoso 

que realizaron en El Rosal, ya que estos días atrás se cayó un auto en un 

forado. 

 

Al respecto, el Sr. Presidente señala que recientemente se reunió con el 

Jefe Provincial de Vialidad para resolver en  forma definitiva este problema ya 

que también pudo apreciar el accidente que sufrió un automovilista. Al 

mismo, el concejal Sr. Víctor Ortiz tiempo le solicita al Sr. Presidente que en 

un viaje a Concepción tenga a bien gestionar los recursos económicos de su 

proyecto Mejoramiento de los Callejones de El Rosal, aprobado  por el 

Gobierno Regional. Agrega que en este proyecto hay que sumar el Callejón de 

Los Pobletes. 

 

El Concejal Sr. Luis Ojeda señala que respecto al accidente que sufrió el 

Sr. Presidente, también estuvo preocupado y en contacto desde el primer 

minuto y que al igual que muchas personas, sintió mucha alegría que no 
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hubiese tenido graves consecuencias, salvo los daños del vehículo, los cuales  

serán de cargo de la Cía. Aseguradora y no del Municipio. 

 

A continuación, el Concejal Sr. Luis Ojeda felicita al Sr. Presidente 

como representante del Municipio, por el premio recibido por 2º año 

consecutivo de la Buena Gestión Municipal. 

 

Respecto a la Fiesta Ovina, el Concejal Sr. Luis Ojeda señala que pudo 

apreciar que a pesar de contar con pocos recursos se logró el  objetivo, que la 

encontró muy buena, de un gran incentivo y promoción al turismo. 

 

El Concejal Sr. Jorge Arias señala que se adhiere a la alegría que 

sintieron los demás Concejales porque al Sr. Alcalde no le ocurrió nada grave 

en el accidente que sufrió la semana pasada. 

 

En otra materia, el Concejal Sr. Jorge Arias plantea su inquietud 

respecto a si  los trabajos de pavimento en Las Vertientes y el Camino al 

Cementerio de Recinto concluyeron. 

 

Al respecto, el Sr. Presidente señala que el pavimento se encuentra 

concluido, que sólo falta limpiar las bermas y que aún no se ha realizado la 

entrega de dichas obras. Aclara que el asfalto es de doble tratamiento, lo que 

significa  que esa gravilla que se aprecia en la superficie, con el tiempo y uso 

desaparece, al igual de lo ocurrido en el camino Ciruelito. 

 

En otra materia, el Concejal Sr. Jorge Arias señala que vecinos  de Las 

Trancas le plantearon su malestar e inquietud por el mal estado de las calles. 

 

Al respecto, el Sr. Presidente señala que por el momento tiene 

priorizado otras reparaciones y mantención de Caminos rurales, en especial 

por los cuales trafican Buses de movilización colectiva y transporte de 

estudiantes. Agrega, que tiene presentado al Gobierno Regional  un proyecto 

para el mejoramiento de esas calles. 

 

El Concejal Sr. Rodrigo Sandoval, señala que respecto al accidente  que 

sufrió el Sr. Presidente, se alegra mucho que haya resultado sólo con lesiones 

leves, afortunadamente , por lo tanto, lo invita a  reflexionar en el sentido que 

debe proyectarse para qué Dios le ha dado  otra oportunidad de vida. 
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En otra materia, el Concejal Sr. Rodrigo Sandoval también resalta la 

Fiesta Ovina, que resultó muy buena, con mucha participación y un buen show 

artístico. No obstante que en esta  oportunidad se realizó con  pocos recursos 

económicos y poca publicidad, solamente 3 días antes. 

 

Al respecto, el Sr. Presidente señala que se hizo la publicación que se 

requería, la  necesaria en tres días antes de la fecha, porque 3 días antes no se 

disponía con certeza con cuantos recursos económicos se dispondría. 

 

A continuación, el Concejal  Sr. Rodrigo Sandoval solicita al Sr. 

Presidente que el SECPLAN Don Cristian Díaz realice una visita inspectiva  

al trabajo de pavimento del camino cementerio de Recinto. 

 

Al respecto, el Sr. Presidente le invita a que se contacte con él, el día 

Viernes próximo, ya que ese día estaría don Cristian Díaz. 

 

En otra materia, el Concejal  Sr. Rodrigo Sandoval plantea su inquietud 

respecto a que existen en Recinto y Los Lleuques varias luminarias en mal 

estado, por lo que le sugiere al Sr. Presidente instruir para que se reparen. 

 

Al respecto, el Sr. Presidente señala que le consta que se repararon y 

que en 2 o 3 días después nuevamente se apagaron, lo que indica que el 

material de varias luminarias están fatigados. 

 

El Concejal Sr. Jorge Arias solicita al Sr. Presidente felicite al Personal 

de Aseo, ya que pudo apreciar que después de la Fiesta Ovina dejaron 

completamente limpia la Plaza. 

 

Al respecto, el Sr. Presidente le señala que al 2º año de esta Fiesta 

Ovina, impartió la instrucción que el aseo y limpieza, se realice 

inmediatamente finalizada dicha actividad y si no se termina, se realice a 

primera hora del día siguiente y en esta oportunidad como en las anteriores se 

ha  cumplido fielmente sus instrucciones. 

 

A continuación, el Sr. Presidente le señala a los señores Concejales que 

desea plantearles la idea de entregarles un retazo del terreno de la Plazoleta de 

Recinto que se encuentra aislada y abandonada, a la 4º Cía de Bomberos para 

que destine a la habilitación de un CUARTEL. 
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Al respecto, los señores Concejales manifiestan apoyar dicha iniciativa 

y que la aprobaran sin inconveniente cuando se presente formalmente  al 

Concejo Municipal, es decir, con un Plano en que se indique la superficie que 

se entregaría en COMODATO. 

 

 

115/2013 

 

 

 Respecto a la Invitación de la I. Municipalidad de Villa Alemana 

para participar en el XX Congreso de la Asociación de Municipio 

Turísticos de Chile, los días 21, 22, 23 y 24 de Noviembre 2013, se acordó 

la asistencia de los Concejales Sr. MANUEL GUZMÁN AEDO, Sr. 

VICTOR ORTIZ TAPIA, Sr. LUIS OJEDA VENEGAS, Sr. JORGE 

ARIAS y Sr. MARCELO RUIZ RODRIGUEZ, con 100% viático día 20, 

21, 22, 23, 24 y 40% día 25 de Noviembre del 2013, pago de pasaje, 

Inscripción de $ 130.000.-  cada uno y anticipo de Viatico de $ 200.000.- 

cada uno.   

 

     

No habiendo más que tratar se cierra la Sesión a las 11:50 horas. 

 

 

 

 

 

 

 

 

MARIO OSORIO MERINO 

Secretario del Concejo Municipal 

Ministro de Fé 
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FIRMAN APROBACION ACTA SESION ORDINARIA Nº 031/2013 

SRES. CONCEJALES 

 

 

 

SR. MANUEL GUZMAN AEDO    _________________ 

 

 

 

SR. VICTOR ORTIZ TAPIA     _________________ 

 

 

 

SR. LUIS OJEDA VENEGAS     _________________ 

 

 

 

SR. JORGE ARIAS ZUMAETA    _________________ 

 

 

 

SR. MARCELO RUIZ RODRIGUEZ   _________________ 

 

 

 

SR. RODRIGO SANDOVAL VILLEGAS   _________________ 

 

 

 

 

MANUEL FDO. CHAVEZ GUIÑEZ       MARIO OSORIO MERINO 

               Presidente                          Secretario Concejo Municipal  

        Concejo Municipal             Ministro de Fé 

 

 
MFCHG/MOM/tta. 

DISTRIBUCION: 

- Sr. Presidente Concejo Municipal 

- Sres. Concejales (6) 

- Sr. Secretario Municipal 


